

小区紫藤廊里藏了个马蜂窝 马蜂狠狠蜇了四口 38岁男子休克

昨天早晨8点左右,学府花园一名男子在出门上班经过小区里的紫藤廊时,伸手拽了一根悬在空中的藤条,没想到,这一拽竟拽到了藏在紫藤里的马蜂窝,男子躲闪不及被马蜂狠狠蜇了四口。被送到社区卫生站的时候,男子一度休克,经抢救保住一命。

据了解,被蜇男子姓贺,今年38岁。卫生站的医务人员做了简单的伤口处理后,贺某又被送到了明基医院。记者赶到医院时,贺某已经被送至ICU病房。

据目击者透露,发现有马蜂后,贺某拔腿就跑,马蜂则疯了一样去追他。结果贺某跑不过马蜂,还是被蜇了。“那些马蜂好大,每只起码有4厘米左右。”知情人土称。

明基医院急诊科副主任医师赵建修介绍,9点左右,贺某到达医院,当时其头晕、眼花、胸闷,血压也非常低,出现了过敏性休克的征象。颈部还出现了大片的皮疹、荨麻疹,属于非常严重的过敏。医院随即为其做了抗过敏治疗,到中午时分,血压逐渐恢复。

“他的后脑勺被蜇3口,左臂被蜇1口,来

的时候因为已经作了伤口处理,并没有出现红肿等症状。不过出现过敏性休克即已说明被蜇得比较厉害,主要原因是这些野蜂的毒性强,其次与病人体质也有关系。”赵建修表示,贺某在ICU病房里需要继续观察和做抗过敏治疗,接下来再观察一天即可出院。

“幸亏送医及时,否则病人恐怕有生命危险。”赵建修说,马蜂毒性大,一些体质比较弱的人被蜇后如不及时处理就会有生命危险。既然如此,“驻扎”在小区里的马蜂正威胁着小区居民的安全,不免令人担忧。

对此,赵建修表示,马蜂有“人不犯我我不犯人”的特性,因此,只要居民不去打扰它们,就不会招来危险。

另外,一旦发现小区或者生活区域有马蜂窝,居民切勿自行捣毁,一定要找专业人士前来处理。如果人们有意无意地惊扰到马蜂,遭到蜂群攻击,首先要用衣物保护好自己,反向逃跑或者原地趴下。如果被马蜂咬到出现比较严重的症状,应立即就医治疗。

王玲玲

画说苏州

为老苏州过“苏式大寿” “社工闺女”做66块肉丁大面

苏州习俗,母亲66岁生日,女儿要给母亲切66块肉丁,用来炒菜或下面条吃掉,以保佑母亲祛病消灾。最近,家住苏州工业园区朗科社区的“老苏州”沈月英阿姨就要迎来自己的66岁生日了,而她唯一的儿子不在身边,这可怎么办?“沈阿姨的孩子不在身边,我们就是她的女儿。”80后居委会主任谭利莉说。

昨天到了沈阿姨的生日,当小谭给老人奉上了一碗有着66块肉丁拼成的肉丁面,那份满足感让老人感动不已,拿筷子挑起长寿面,老人脸上写满了幸福。

孙佳桦 张琳/文 社区供图



突发

对面饭店爆炸,他在梦中被气浪掀下床

昨天凌晨4点左右,苏州市吴江松陵三里桥附近的一家饭店发生爆炸,所幸事发时饭店内没人,事故造成对面旅馆内7名客人受到轻伤。

昨天上午,现代快报记者赶到事发现场,爆炸饭店门前路面上布满了碎玻璃,最远的玻璃碴离爆炸点超过30米。

焦先生住在饭店正对面的一家旅馆内,昨天凌晨4点左右,他正在旅馆2楼房间内睡觉,突然被一声巨大的响声惊醒,巨大的气流冲破了窗户玻璃,将他掀下了床。焦先生的第一反应是“地震了”,赶忙穿了衣服鞋子往外跑,结果脚上不小心被碎玻璃划伤了。其他房间的租客也同时被这一声巨响震醒,纷纷往外跑。大家到了外面才发现,原来是对面的一家饭店发生了爆炸。

一名知情者说,爆炸的这家饭店总共两层,爆炸发生在一层。昨天凌晨,饭店老板3点半左右关门离开,半个小时后就发生了爆炸。他透露,这家饭店用的是瓶装液化气,“看爆炸的位置像是厨房,有可能是液化气引发的,事发后我还闻到一股液化气味。”



爆炸现场一片狼藉,发生爆炸的饭店门前路面上布满了碎玻璃

该知情者告诉记者,爆炸造成对面旅馆7名客人轻伤,不过均无大碍。目前,事故原因警方还在调查中。

蒋文龙/文 摄

说法

快递公司丢东西,别想只赔三倍运费

如果你网购或寄送数千元的物品,却在快递途中被丢失,快递公司只愿意赔偿几十元,你会怎么办呢?近日,昆山法院审理了一起这样的案件,最终经调解,快递公司赔付收件人吴先生1000元。

吴先生在昆山某电子市场经营电子产品销售。今年3月中旬,有客户从其网店购买了一台价值1200元的电子仪器配件,吴先生按时给客户发了货,但是过了近一个月,客户仍未收到。经查询,吴先生发现是快递公司人员将发货单填错了。时隔这么久,货物去向已难查清。

快递公司对自身错误并不否认,但是在

吴先生索赔时,却只愿按运费的三倍赔偿60元。吴先生一怒之下起诉至法院。

快递公司承认,吴先生的货物在途中丢失,公司负有一定责任,但吴先生并未给包裹保价,因此按照《邮政法》快递公司仅按照快递费用的三倍进行赔偿。

法院审理后认为,该案事实明了,仅当事人对适用法律存在争议。承办法官对当事人进行了释法,快递企业不属于《邮政法》调整范围。快递企业承运过程中造成货物灭失的应按照《合同法》的相关规定承担相应的赔偿责任。最终双方当事人同意调解,快递公司赔付吴先生1000元。

何跃武 何洁

投诉

一下大雨,河里的黑水就漫入鱼塘 连续3年了,庞锦春养的鱼每年都要死掉3000多斤



庞锦春的鱼塘中漂浮着死鱼(右图为打捞上来的死鱼) 庞锦春供图

“一下大雨就怕,每天早上鱼塘里都漂着死鱼。”昨天上午,市民庞锦春拨打现代快报的“96060”热线反映,张家港南港村附近有一条发黑发臭的川港河,大雨后河水漫过河堤进入附近的鱼塘,导致鱼塘中的鱼大量死亡,一年损失30000多元,这样的情况已持续了3年。随后,记者从张家港市水利局了解到,川港河已被纳入整治规划方案中,河水污染问题正在解决中。

“黑水”毒死鱼塘中3000多斤鱼

42岁的庞锦春是张家港本地人,4年前他在南港村承包了一个15亩的鱼塘,鱼塘和川港河一堤之隔,平时相安无事,只是每到下大雨时,发黑的川港河河水上涨,“漫过河堤流入鱼塘,鱼塘的水也被污染了。”

庞锦春现在每天早上到鱼塘捞死鱼,然后挖坑埋掉,他说这样的情况已3年了,“一年要埋掉3000多斤死鱼,损失30000多元。”

养猪场倒猪粪堵塞河道

庞锦春说,他尝试过堆高河堤,不过眼下河堤已用水泥浇灌固定,无法堆高,也请教过养鱼方面的专家,引清水入鱼塘、投放

药物提高鱼的免疫力,可是“都没有用”。

记者联系了张家港市水利局,工作人员告诉记者,他们也已关注到川港河污染问题,只是整治过程十分复杂,不能一朝一夕就收效。他说,川港河位于南港村与大新镇中山村和杨舍镇福前村3村交界处,周围有不少养猪场,猪粪直接排放进河里,污染了河水,淤塞了河道,“去养殖场协调过多次,但效果不大。”

川港河已纳入规划方案

据介绍,今年3月下旬张家港召开了规划汇报会,出台了《一千河西侧生态农业示范工程规划方案》,方案中提到将在一千河西侧规划建设一个现代都市农业区。其中,就包含一条重要的水陆生态线,即川港河。在规划中,首要任务就是疏浚和整理川港河,还原其自然河道生态的景观和风貌。

那庞锦春鱼塘的损失能否获得赔偿呢?江苏尚韬律师事务所律师吉樑告诉记者,像庞锦春的情况,一般遵循“谁污染,谁赔偿”的原则,若有证据指明污染河道的人,以及鱼是因为河道污染死亡的,就可以获得相应的赔偿,但取证难度较大。

尹焱

何氏狐臭净

著名品牌

狐臭(腋臭),是由大汗腺分泌过多的脂肪酸而产生的难闻气味,严重影响患者学习、工作、生活,造成沉重的心理压力。手术及微创(只能切除部分汗腺,几个月后又长出来,青少年绝对禁止)、止汗露(影响正常排汗)、激光、以香掩臭(香露)等传统手段,都只能暂时维持,不能根除……

何氏狐臭净,采用纯中药萃取而成的高科技产品,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,铲除发病根源,改变油耳,专治狐臭及体味不留根。本品历经十七年市场验证(1997-2014年),无一例无效,数百万患者摆脱狐臭,品质众口皆碑!

何氏狐臭净七大突破:1、功效独特 其除狐臭的原理不是阻塞大汗腺,而是调理疏通汗腺正常分泌,使腋下不再油腻、粘稠,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂搽后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底根除;4、使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活和饮食,无年龄、无季节限制;5、无副作用 无色无味透明浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,不改变皮肤颜色,杜绝以香掩臭,老、幼、孕妇、哺乳期妇女皆可放心使用;6、品质可靠 新配方新品质,国家食品药品管理总局特批,中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“中国著名品牌”;7、无论是遗传

还是后天产生,无论以前采用过任何方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底根除狐臭不复发。无效者重奖10万元!每套产品均有信誉卡和密码防伪标志,免费查询。

打假声明:假货不但对治疗狐臭毫无作用,反而会导致皮肤溃烂化脓,损伤身体,贻害无穷。厂家联合工商、公安、药监等部门共同打假,已查封了三个造假窝点,抓获十六名制假售假分子。为了您的健康和权益,请到指定药店购买正品。

www.timeswell.cn 何氏狐臭净.net

咨询电话: 0512-61300956 免费送货 当日即达

指定经销: ☆南京:新街口华悦大药房(中山路羊皮巷口); ☆苏州:大明药店(人民路1740号,北寺塔南200米)、苏大医学院康诚大药房医疗部(人民路648号,沧浪亭口北侧第二个门)、新生堂药店(人民路128号,南门小商品市场对面)、宏福堂药店 ☆吴中区:木渎:同仁泰药店、好人大药房(香港街) ☆园区:唯亭仁益堂药店(商业街8号,三墩子火锅旁); ☆新区:东渚同善堂药店(叶新桥旁) ☆张家港:新康药店(梁丰路长安路口,西菜场西侧)、丰盛堂药店(河西路老人民医院南200米); 港区:新长江大药房(天台南路1号) ☆常熟:白雪药店(花园浜白雪路4号)、元和药房(元和路5号) ☆昆山:百乐宝药店(前进西路46号,第一人民医院东80米)、百圣药店(上海公馆北20米) ☆太仓:人民药店(长春南路161-165号新华路口,老人民医院西侧)、百仁堂药店(时代超市后) ☆吴江:大明药店(中山北路218号吴昆泰北侧) ☆盛泽:健生堂药店(太古广场)